

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «СЕБЕЖСКИЙ РАЙОН» **АДМИНИСТРАЦИЯ СЕБЕЖСКОГО РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>27</u> февраля <u>2024</u> г.

№ <u>85</u>

Об утверждении состава Общественного совета при Администрации Себежского района

В связи с истечением срока полномочий членов Общественного совета при Администрации Себежского района, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», постановлением Администрации Себежского района от 10.11.2015 № 630 «О создании Общественного совета при Администрации Себежского района», Администрация Себежского района постановляет:

- 1. Утвердить Общественный совет при Администрации Себежского района в следующем составе:
- Тетервов Г.Л. член общественной организации «Себежский клуб полковников»;
 - Черников Ф.В. директор МБУК «Себежский краеведческий музей»;
- Лукашевич И.А. главный редактор общественно-политической газеты Себежского района «Призыв»;
- Андреева В.В. директор МБОУ «Идрицкая средняя общеобразовательная школа»;
 - Спиридонов В.Л. председатель совета ветеранов п. Идрица;
- Белорукова Е.Д. начальник отдела экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Себежский»;
 - Хлудок М.П. заведующая Томсинским ФАП;
 - Полукеев В.Г. Почетный гражданин Себежского края;
- Масюк А.П. член общественной организации «Себежский клуб полковников».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 3. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте

муниципального образования «Себежский район» в сети «Интернет».

Глава района Л.М. Курсенков

Верно: Бабенко